

Шестой год в республике проводится конкурс творческих работ среди редакций электронных, печатных средств массовой информации, направленных на профилактику наркомании. На днях начальник УФСН России по РМ генерал-майор полиции Александр Гришнев и министр печати и информации Валерий Маресьев вручили почетные дипломы журналистам и редакциям СМИ. Среди призеров был и коллектив нашей редакции. Хотя на страницах нашей газеты слова «наркомания», «наркотики» встречаются редко, поскольку мы ставим перед собой задачу – не описание негатива, а пропаганду нравственного и физического здоровья, здорового образа жизни, содействие привлечению подростков, молодежи к занятиям спортом, художественной самодеятельностью, занятиям в кружках и секциях по интересам.